

在新时代的号角中奋勇前进

——记赤峰市元宝山区平庄镇马蹄营子村团支部

□本报记者 王塔娜

7月8日,赤峰市元宝山区平庄镇马蹄营子村热闹非凡。

身穿红马甲的志愿者们忙着为过往村民发放健康宣传手册,并运用通俗易懂的语言告知群众如何预防近视眼、龋齿以及青少年肥胖。村民三五成群地来到义诊区,排队做视力筛查、彩超、心电图、测血压、口腔健康等项目,感受着义诊活动带来的方便。医生耐心分析村民病情,为群众进行健康指导,并针对病情免费送药,场面很温馨。

为帮助居民群众了解自身健康状况,增强健康意识,马蹄营子村团支部联合平庄矿区总医院开展了这次“义诊活动送健康 志愿服务暖民心”志愿服务活动。

作为村里的养殖户,王秀芹家里有66头牛,平时忙碌没时间去医院体检。青年团员入户宣传义诊活动时她正在家给牛准备饲料。在团员志愿者的带领下,他们夫妻两人来到义诊区做了个全面检查。

“这次义诊活动极大地方便了老百姓,感谢村团支部和平庄矿区总医院,使我们能够足不出户就享受到了健康服务。”王秀芹激动地说。

我区大部降水持续 东南部雨势强劲

本报7月28日讯 (记者 石向军)记者从自治区气象局了解到,未来2天,我区大部有分布不均的降水天气,东南部雨势强劲,局地有大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

27至28日,除阿拉善盟外,全区11个盟市92旗县的1329个站点出现降水;大暴雨出现在赤峰市喀喇沁旗王爷府,降水量为100毫米;29日,巴彦淖尔市东部、鄂尔多斯市东北部至锡林郭勒盟西部和北部、通辽市东部、兴安盟东南部、呼伦贝尔市西部偏西和东北部有小雨或雷阵雨,通辽市东南部有中到大雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气;30日,阿拉善盟东部、巴彦淖尔市大部、乌海市、鄂尔多斯市大部、包头市、呼和浩特市西北部、乌兰察布市北部和中部、锡林郭勒盟大部、赤峰市北部和东南部、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市北部和东南部有小雨或雷阵雨,局部有中雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

同时,我区西部高温仍持续,西部偏西地区有35℃及以上的高温天气,西部偏北地区有37℃及以上的高温天气。

工商银行内蒙古分行坚守“人民金融”本色系列报道

靶向发力 精准服务个人融资需求

今年,受疫情影响,居民消费和社会经济受到冲击。工商银行内蒙古分行积极践行金融工作的政治性和人民性,贯彻落实党中央有关“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的目标要求,主动扛起社会责任,多举措、出实招,满足个人客户多样化融资需求,切实减轻客户还贷压力,为稳定经济大盘贡献工行力量。

靠前担当作为 助力百姓安居

工商银行内蒙古分行始终坚持“房住不炒”的原则,从解决百姓购房筹集资金难的问题入手,落实“因城施策”差别化住房信贷政策要求,通过调整首付比例、房贷利率“两降”、简化流程等实际举措,重点支持了首套

和改善住房需求的购房者,今年累计投放个人住房贷款超60亿元,95%以上的信贷资金满足了居民首套房贷款需求,助力广大人民群众安居梦想达成,用实际行动践行人民满意银行。

提振消费信心 支持实体经济

为支持小微企业及个体工商户渡过疫情难关,促进消费持续恢复,工商银行内蒙古分行精心打造推出贴心惠贷、循环e贷、安心长贷、自由还、随心还5款服务产品,精准匹配目标客户融资服务需求,支持实体经济发展。同时,积极研究将信贷资源向运输行业企业主和

个体工商户倾斜,加大货车司机、网店店主等灵活就业人员信贷支持力度,部署开展服务活动,做好个贷支持货运物流保通保畅工作。深入推动个人信用消费贷款服务,实现汽车、家装、租房等优质场景线上线下消费深度融合,切实提升消费者融资便利性和获得感。

主动减费让利 切实纾困解难

工商银行内蒙古分行主动在全区实施个人贷款提前还款违约金全额减免政策,今年预计减费让利近2000万元。以存量商业性个人住房贷款为例,按照违约金上限6个月进行减免,若客户提前还款10万元将免收违约金2555元。此外,所有个人客户在办理贷款时,工商银行内蒙古分行还将主动承担抵押登记费、评估费、公证费等费用,以呼和浩特地区为例,客户申请1笔100万元商业性个人住房贷款,工商银行承担2180元费用,真正做到让利于民,惠及千家万户。

针对疫情期间居民收入普遍下降,房贷客群还款压力持续加大的情况,工商银行切实将各项金融纾困政策落地,积极消除制约合理融资需求的障碍,推出各项惠民、便民服务,包括线上办理延期贷款、灵活调整还款安排、以及采取合理延后还款时间、延迟还本方式调整还款计划等各项措施,大大缓解疫情期间客户的还款压力。今年,工商银行内蒙古行为197位客户办理了宽限期业务,从4月19日开始,对全部贷款客户实施延期还款政策,有效纾解受疫情影响的还贷难题,深受客户认可和好评,充分体现了金融“为民、利民、惠民、安民”的人民金融底色,有效助力国家金融安全稳定。

工商银行内蒙古分行副行长吴小强表示:“我们深刻领会金融工作的政治性和人民性,工商银行内蒙古分行切实扛起政治责任,践行人民金融本职,在个人住房、经营、消费等领域努力做到应贷尽贷、应免尽免、应延尽延,以减费让利惠及民生福祉,以优惠补贴提振居民消费,以加大投放助稳经济大盘。”



▲工商银行辽阳分行开展“虎跃新居”活动,对新开楼盘进行驻场服务,宣讲降息让利等惠民措施,提升客户融资服务体验。

本报乌海7月28日电 (记者 郝鹏 通讯员 路静)进入7月,与气温一起升高的还有人们的消费热情。连日来,乌海市民在做好疫情防控的基础上,在全市范围内开展丰富多彩的夏日消费活动,包括采摘、烧烤、亲水游、领券欢乐购等在内的多元化夏日消费市场渐入佳境,展现出新的活力。

“果蔬采摘开团啦!水灵灵的小柿子、脆甜多汁的小吊瓜、香甜可口的大油桃,进棚采摘有优惠。”

“发个定位吧,周末带孩子去采摘。”

7月是海勃湾区千里山镇团结新村特色农产品集中上市的黄金采摘期。该村种植户吕亚梅的微信朋友圈成了特色农产品的广告圈,吸引了不少回头客询价、订购、预约采摘。

连日来,不光是散客流连忘返,就连旅游团也把团结新村当成本土一日游的必经打卡地,组团到村内采摘新鲜果蔬。

团结新村乡村振兴驻村工作队第一书记张宪介绍,团结新村现有温室大棚1200余栋,为了带动更多农区居民开展特色农产品种植,加入采摘一条街项目中来,驻村工作队积极和旅行社沟通协调,把采摘项目列入本地一日游旅游产品线路中,为游客提供优质采摘体验的同时,有效带动乡村旅游产业发展。

团结新村采摘游正当时,乌达区乌兰淖尔镇泽园村的农家乐也很有人气。绿树成荫的农家小院内,菜地里长满成熟的时令蔬菜,杏子李子缀满枝头。院里游客满座,烧烤炉里的炭火烧得正旺,羊肉串的香味溢满庭院。

炎炎夏日,亲水项目最受市民青睐。

这几天在乌海湖一号码头,人们纷纷抓住假日的休闲机会,乘船欣赏乌海湖的夏日美景。

如果说乘船游湖的体验还不够深入,那么就来一场皮划艇划船比赛吧。在乌海湖西岸的景区内,水上脚踏车、皮划艇等水上娱乐项目深受游客喜爱。尤其是皮划艇项目,游客2人为一组,模拟龙舟赛的比赛规则,大家奋力挥舞着双桨,在欢声笑语中一决高下。沙漠中看海的独特景观和“海”中竞技的沉浸式亲水体验,让乌海湖景区人气高涨。

今夏,位于乌海湖大桥南侧的兰亭广场凭借优越的地理位置和丰富的亲水游项目成为广大市民热捧的本地游打卡地。连日来,到兰亭广场游玩的游客络绎不绝。水上摩托艇、沙地越野车、池塘抓鱼、河畔烧烤、碰碰车等游乐项目受到游客的青睐,让人流连忘返。

“远处是巍峨的甘德尔山,眼前是奔腾不息的母亲河,身后是绿树成荫、鸟语花香的乌兰淖尔镇,休闲娱乐设施一应俱全,周末和家人朋友来此一游,真是不虚此行。”一名游客说。

与此同时,海南区黄河西行客栈景区还举办了首届乡村集市、音乐节、帐篷电影节。白天,逛乡村集市、享农家美食;夜晚,露宿在黄河边上的村落遥望星空,体验篝火晚会的热烈与欢乐,别有一番度假风味。

夏日消费热潮下,乌海市各大商场、商业综合体纷纷开启“年中大促”促销模式,为市民带来实惠的消费体验。

除了打折促销,各大商场全力打造异彩纷呈的互动式体验活动吸引客流,电影节、冰点“价”日,狂欢年中庆系列活动,掀起一波又一波消费高潮。部分商场内冷气充足,餐饮娱乐配置丰富,入夏以来,夜间客流有了明显增长。

为进一步满足居民消费需求,激发消费潜力,乌海市商务部门在6月至7月份举办了“约惠乌海·畅享生活”乌海城市消费季活动,通过发放消费券等方式推出多项促消费活动,为线下零售行业赋能助力。定时定点“抢券”消费,已经成为乌海市民消费新时尚。

奋斗者正青春

其亲属和群众的好评。 (王力超)

本报锡林郭勒7月28日电 近日,苏尼特左旗公安局禁毒大队联合交管大队、旗交通运输局开展毒驾整治专项行动。通过“现场查缉+数据比对”相结合的方式严查吸食、注射毒品后驾驶机动车,利用车辆藏匿、携带毒品、易制毒化学品等违法犯罪行为。同时,民警通过引导关注“内蒙古禁毒微信”、发放禁毒宣传资料等方式现场向司乘人员开展禁毒宣传。 (王伟)

本报鄂尔多斯7月28日电 今年以来,达拉特旗联社推出8项措施,助企纾困。具体是制定信贷产品,满足客户资金需求;高效办理审批,及时解决用款需求;降低融资成本,着力解决融资难、融资贵问题;调整信贷政策,落实延期还本付息措施;践行社会责任,用心助力脱贫攻坚;制定小微企业敢贷愿贷能贷会贷长效机制;服务受疫情影响产业,雪中送炭显真情;支持国有企业发展壮大,提升区域品牌影响力。 (苏刚)

本报乌兰察布7月28日电 为加强廉洁文化建设,强化广大干部职工的廉洁从业意识,近日,凉城供电公司纪检监察讲授了以廉洁文化为主题的党课,党课内容以理想信念教育提高党性觉悟,以涵养廉洁文化夯实不忘初心,牢记使命的思想根基。 (赵世兰)



▲工商银行乌海分行海勃湾支行、人民路支行到乌海市月星家居家具交易市场对商家、顾客进行贷款业务宣传。



▲工商银行乌海分行个贷中心秉持“走出去”服务理念,围绕零售及服务类、商品交易市场批发类、生产加工企业类、网商类、创业者类5类商家客群挖掘融资需求。

乌海·夏日消费市场人气高涨

感悟中华文化·畅游祖国北疆